
各８月、９月引き落とし 

３歳児：550円（PTA費\５５０） 

４歳児：１０１０円（PAT費\５５０、絵本代\４６０） 

５歳児：２７７０円（PTA費\５５０、絵本代\９００、アルバム代\１３２０）   

 

 

真

美ヶ丘第一小学校附属幼稚園 令和５年８月 25 日 

連 絡 事 項 

★＜げんきなならっこおやくそくシート＞について 

９月 1日に「おやくそくシート」を持参させてください。 

★お弁当について 

４，５歳児はお弁当は４日(月)から、3歳児は、５日(火)

からで、週２回（火・金）になります。降園は 14：30です。 

★暑い日も続くと思います。引き続き泥んこ遊び用の着替

え＜シャツ、ズボン、パンツ、汚れた服を持ち帰るビニール

袋（名前を書いて下さい）、足拭きタオル＞を持って来て下

さい。持ち物には必ず名前を書いてください。間違い防止

の為に子どもに着替え用の服やパンツを見せておいてくだ

さい。また、体操ズボンのポケットにハンカチやタオルを入

れて下さい。 

★敬老の日に祖父母様に子ども達から手紙を送ります。無

地の官製はがきに、送り先の郵便番号、住所、宛名、送り主

（園児名）を記入し、９月１日（金）までに持たせてください。

送り主の住所は園のゴム印を押しますので、記入しないで

下さい。尚、裏面は子ども達が描きます。無地のはがきを一

人２枚まで用意して下さい。 

★JAF交通安全教室について（８日） 

 JAF さんが演奏をしたり歌を歌ったりしながら楽しく交通

安全指導をしてくださいます。 

★保幼小交流について（9月２８日：年長のみ） 

 西保育園５歳児、小学校１年生と西谷公園で一緒に遊び

ます。 

★夏野菜について 

 各自持って帰って育ててくださいました夏野菜ですが、収

穫後、鉢と支柱を園にお戻しください。年長児は支柱のみ

の返却で結構です。 

 

 

  

１０月の主な行事予定 

１３日 運動会準備（半日保育、預かり保育なし） 

１４日 運動会       １６日 運動会代休 

２３日 消防総合訓練  

２１日 体重測定・体育教室  ２５日 誕生会 

＊予定は変更になる場合があります。 

 

✨６月末までに受け取りました日本赤十字募金、

合計¥１８５０集まりました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 
曜
日 

行事内容・その他  
弁  当 

３歳 
4,5
歳 

8/25 金 第 2 学期始業式（10:30 降園）   

26 土    

２７ 日    

２８ 月    

２９ 火    

３０ 水 誕生会（8 月）   

３1 木 身体測定   

9/1 金    

２ 土    

３ 日    

４ 月 4.5 歳児 弁当開始  ○ 

５ 火 3 歳児 弁当開始 ○ ○ 

６ 水     

７ 木   ○ 

８ 金 JAF 交通安全教室 ○ ○ 

９ 土    

1０ 日    

1１ 月   ○ 

1２ 火 体育教室 ○ ○ 

1３ 水 PTA 奉仕作業   

1４ 木   ○ 

1５ 金 PTA 奉仕作業予備日 ○ ○ 

1６ 土    

1７ 日    

1８ 月 敬老の日   

１９ 火  ○ ○ 

2０ 水    

2１ 木 めばえ教室  ○ 

2２ 金 避難訓練 ○ ○ 

2３ 土 秋分の日   

2４ 日    

2５ 月   ○ 

2６ 火 体育教室 ○ ○ 

2７ 水 誕生会   

2８ 木 保幼小交流（５歳児）  ○ 

２９ 金 体重測定 ○ ○ 

３０ 土    



《各学年のねらいと今月の思い》 

♪つぼみぐみ 

＜ねらい＞ 

○保育者や友だちと一緒に体を動かして遊ぶ事を楽しむ。 

○園生活のリズムをとり戻し、身のまわりのことを自分で行おうとする。 

○様々な自然に触れ、夏から秋への季節の移り変わりを感じる。 

＜今月の思い＞ 

 夏休みも終わり、今日から 2学期が始まります。子ども達にとって初めての夏休みは、暑さに負けず元気に、笑顔いっぱ

い、時には涙もありながら楽しく過ごされましたでしょうか。子ども達から、夏休みに経験したことや、楽しかった話を聞かせ

てくれることを楽しみにしています。久しぶりの幼稚園を楽しみに笑顔の子や、少し不安で緊張した子など様々な表情や思

いで登園すると思います。一人一人の思いに寄り添いながら、ゆっくり園生活のリズムを取り戻せるよう丁寧に関わりなが

ら見守っていきたいと思います。 

1学期には部屋で体操や、表現遊びを楽しみました。まだまだ暑い日が続きますが、こまめな水分補給や休息をとりな

がら、保育者や友だちと一緒に体操やリズムに合わせて踊ったり、かけっこをしたり、のびのび体を動かす心地良さや戸外

で過ごす楽しさを感じられるようにしていきたいです。また、ルールのある遊びも楽しんでいきたいです。 

子ども達と一緒に観察や世話をしていた、クワガタやカブトムシが夏休み中に卵を産み幼虫も生まれました。小さな幼虫

の成長を見守り、朝顔やフウセンカズラの種取りや、トンボやコオロギなど秋ならではの虫にも目を向け、少しずつ夏から秋

へと進む季節の移り変わりを子ども達と楽しみたいです。 

 

♪すみれぐみ 

〈ねらい〉 

○クラスのみんなと思いきり体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

○経験した事や考えた事を自分なりに話したり聞いたりしようとする。 

○秋への変化に興味・関心をもち、身近な自然にふれる。 

＜今月の思い＞ 

夏休みが明け、いよいよ２学期が始まりました。先生や友達と久しぶりに顔を合わせて、経験したことや楽しかったことを

嬉しそうに話しにきてくれることでしょう。一人一人が夏に経験した、おもしろかったこと、楽しかったこと、びっくりしたことな

どをクラスのみんなで話す機会をつくっていきたいです。 

また、久しぶりの登園で、不安を感じる子もいると思います。ゆったりと一人一人の思いを受け止め、園生活のリズムや、

先生や友達とのつながりを少しずつ取り戻せるようにしていきたいと思います。 

まだまだ残暑が厳しい日が続きます。休息・水分補給などに配慮しながら、先生や友達と体を動かして遊ぶ気持ちよさ

や楽しさを味わえるように、みんなで踊ったり、走ったり、投げたり、跳んだりして、思わず体を動かしたくなるような環境を整

えていきたいです。さらに、遊びの中で、自分の気持ちを友達に伝えたり、聞いたりして、かかわり合いながら遊びを進めよ

うとする姿を大切にしたいと思います。 

夏から秋に季節が移り変わる時期、園庭で見つけた草花を使った遊びや、バッタやトンボ、コオロギなどの虫探しをする

など、戸外で季節の変化を体で感じて遊べるようにしていきたいです。 

 

♪つきぐみ 

＜ねらい＞ 

○友達とのつながりを感じながら、友達と協力して活動を進めることを楽しむ。 

○友達と力を合わせ、目当てに向かって繰り返し挑戦しようとする。 

○季節の変化を感じ、興味をもって関わりながら身近な自然に興味や関心をもつ。 

＜今月の思い＞ 

 長い夏休みが終わり、幼稚園に元気な子ども達の声とともに２学期が始まりました。 

夏休み前には「○○行くねん」「夏休み楽しみやなぁ」と言っていた子ども達。思い出をいっぱいもって登園してきてくれるこ

とを楽しみにしています。また、夏休みの経験を保育者や友達と伝え合いながら過ごしたり、遊びに取り入れたりしながら友

達と活動を進めていくことを楽しんでほしいです。 

 しばらく暑い日が続く２学期ですが、体を十分に動かし友達と競ったり協力したりするおもしろさを感じたり、自分の目的

に向かって繰り返し考えたり工夫したりすることを楽しみ、何事にも挑戦していってほしいと思います。その中で一人一人が

頑張っている姿を十分に認め、励ましたりコツを知らせたりして、自分の力を十分に発揮できるようにしていきたいです。 

 夏から秋への季節の変化が感じられるこの時期なので、バッタやトンボ、コオロギを見つけたり、様々な発見を喜んだりし

て秋の訪れをみんなで共有していきたいと思います。１学期に植えたヒマワリの生長にも目を向け観察したり、種取りをした

りして身近な自然に興味をもって関わっていってほしいです。また、気候や空模様の変化を感じるとともに、生活リズムを整

え、水分補給や休息の時間も大切にし、体調の変化に留意しながら活動していきたいと思います。 


